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Iskali smo najbolj urejen kraj
Komisija. ki je oa podlagi razpisa

po naši občini iskala najbolj urc/en
kraj, jc imcla veliko dela. Predvscm
zato, ker jc bil to prvi oglcd take
vrstc v naši občini in zato, ker se
v prvi tak razpis niso dovolj vklju-
čilc krajevne skupnosu, ki bi na raz-
pis prijavile svoja mjbolj ure/ena
območja in te predhodno k temu
tudi spodbudilc. Naša občina je
vsemu industrijskemu rompom-
potnu in velikim novim stanovanj-
skim soseskam navkljub zelo lepa
občina, s številnimi lepotami in za-
nimivostmi. Narobe je le to, da /c
bilo doslej naše zanimanje za domači
kraj in za domače kraje premajhno.
Obrnjcni smo bili navzven, v druge
luristično bolj obdelaoe in z re-
klamo bolj predstavljenc kiaje. Se-
daj sc naša zavcst sprcminja in vse
bolj se organizirano zavzemasno za
lepšo podobo svojcga kraja, za svoj
drobcen svet v naši deželi, v dcželi
na sončni strani Alp. Na takem
ogledu, kakršnega smo opravili kj-
nec avgusfa po naši občini, človek
šele vidi, koliko vsega bi bilo po-
trcbno še storiti in kako neizmerno

veliko napak je bilo žc storjenih
s strani načrtovalcev, urbanistov in
posameznikov. Hkraii pa človek
spozna, da imamo bogato zaklad-
nico Ijudskih del iz vseh mogočih
zgodovinskih obdobij in prav tako
bogaio zakladnico naravnih lepot in
zanhnivosti. Imamo pa tudi prjdne
in prijazae ljudi. Lc še mnogo bolj
se moramo organizirati na tem po-
dročju. Krajevne skupnosti bi mo-
rale odigrati prvo vlogo. Pomagala
bi jim toristična in druga Ijubiielj-
ska društva, ki jim je v programu
med drugim tudi skrb za estetiko
okolja. V slcherni krajevni skupno-
sti bi morali pri svetu KS imeti ko-
misijo ali odbor, aii pa sekcijo turi-
stičnega dmštva. Organizirah bi
predavanja, oglede, skupne delovne
akcijc in mcdsebojna lekmovanja.
Ne le podeželske KS, tudi za
mcstne je ncizmemo veliko dela, se
preveč je golega sivega betona, še
prcveč oken brez rož... Vasi bi mo-
nJe postati bolj vasi, mesta pa bolj
mesta. (^ nadaljuje)

fotografijc in tekst S. GERLICA

Komisija si sredi vasi Pance ogledujc staro izjemno zanimivo propada-
jočo kmečko hišo, ki je morala biti svoje čase razkošna lepotica. Ob tej
hiši sta še dve, sicer manj razkošni gradnji, vendar obe z lepim fasadnim
okrasjem. Vse tri so bile zgrajene v prejšnjem stoletju. Ena leta 1865,
druga 1876 in tretja 1879. Nekoliko predelane so že vse tri, vendar, če bi
jih ohranili in lepo vzdiževali, bi se Paace lahko z njimi postavljale daleč
naokoli.

Ko boste utegnili, si Pance pobližje oglejte. So majbna, zelo razgledna
vasica, blizu Lipoglava


